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Binnen de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
hebben enkele fracties de behoefte enkele vragen en opmerkingen voor te 
leggen aan de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de 
Formele Raad Werkgelegenheid en Sociaal Beleid van 13 oktober 2016 te 
Luxemburg. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

De griffier van de commissie,
Post 
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I Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  

Vragen en opmerkingen van de leden van de VVD-fractie 

De leden van de VVD-fractie danken de Minister voor de toegestuurde 
agenda met voortgangsrapportage ten aanzien van de detacherings-
richtlijn, het verslag en de overige stukken. 
Over de voortgangsrapportage hebben de leden nog enkele vragen. De 
Nederlandse opvatting was dat een gele kaart procedure uiterst serieus 
moet worden genomen. Nu geven zes van de elf lidstaten aan dat de 
Europese Commissie de getrokken kaart niet respecteert, omdat er geen 
wijzigingen worden voorgesteld. De Commissie geeft in communicatie 
naar aanleiding van de gele kaartprocedure op 20 juli jl. (COM(2016) 505 
final p. 9/10)) aan dat het voorstel naar haar mening niet in strijd is met 
het subsidiariteitsbeginsel. Vervolgens stelt zij dat ze met lidstaten in 
gesprek gaat over andere argumenten met als doel de richtlijn aan te 
passen. Over welke aanpassingen gaat het dan? Kan de Minister een 
overzicht geven van de bezwaren die door andere lidstaten zijn ingebracht 
tegen de herziening van de detacheringsrichtlijn op andere gronden dan 
de subsidiariteit? 
Wat is de reactie van de Minister op de uitspraak van Commissaris 
Thyssen dat regelgeving over detachering op nationaal niveau de interne 
markt verder zou versnipperen in plaats van verbeteren? 

Terugblikkend op het Nederlands voorzitterschap en de brief hierover van 
13 juli jl. van het kabinet, hoe is de Minister met de Nederlandse positie en 
inbreng omgegaan? In hoeverre heeft de rol van «honest broker» voor de 
Minister een belemmering gevormd? 

In het agendapunt Europees semester wordt gerefereerd aan het rapport 
van de Social Protection Comittee en de Employment Performance 
Monitor. Hierin staat dat er grote verschillen zijn tussen landen over hoe 
zij zich ontwikkelen na de economische crisis. De leden van de VVD-fractie 
zouden graag zien dat de Minister naar andere lidstaten benadrukt dat 
grondige hervormingen, zoals in Nederland, nodig zijn geweest om meer 
groei te realiseren en hierdoor uiteindelijk ook meer werkgelegenheid te 
creëren voor jong en oud. 

Vragen en opmerkingen van de leden van de PvdA-fractie: 

De leden van de PvdA-fractie hebben met belangstelling kennis genomen 
van de geannoteerde agenda voor de Raad Werkgelegenheid en Sociaal 
beleid van 13 oktober 2016. Zij hebben hierover enkele vragen en 
opmerkingen voor de regering. 

Wat betreft de herziening van de detacheringsrichtlijn geeft de regering 
aan dat het Slowaakse voorzitterschap voortvarend aan de slag is gegaan 
met de behandeling van het voorstel. Slowakije was echter één van de 
landen die de gele kaart heeft getrokken voor het Commissievoorstel en 
de richtlijn staat niet geagendeerd voor deze formele raad. Kan de 
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regering nader toelichten naar welke (inhoudelijke) compromissen het 
Slowaakse voorzitterschap op zoek is? Wat is de stand van zaken bij het 
onderzoek van het ministerie SZW naar mogelijke nationale maatregelen 
tegen sociale dumping? 

Wat betreft de carcinogenenrichtlijn heeft de Commissie aangegeven later 
dit jaar met een tweede uitbreidingsset van stoffen te komen. Is al bekend 
welke stoffen hieronder zullen vallen? Wat is de strekking van de impact 
assessments? Gaat het Commissievoorstel naar verwachting voldoen aan 
de wensen die de Minister van SZW hierover uiteen heeft gezet in het 
schriftelijk overleg ter voorbereiding van de Raad WSB in juli? 

De leden van de PvdA-fractie zijn erover te spreken dat de Raad het 
richtlijnvoorstel over werk in de visserijsector naar verwachting unaniem 
zal goedkeuren en dat Nederland voornemens is ILO verdrag nr. 188 te 
ratificeren. Waarom zal Nederland een voorbehoud maken op de 
toepassing voor de binnenvisserij? Uit de Employment Performance 
Monitor blijkt dat Nederland op een aantal belangrijke onderwerpen goed 
scoort, maar dat er ook op een aantal terreinen problemen blijven. Het 
EPM wijst voor Nederland bijvoorbeeld op een toename van het aantal 
langdurig werklozen. Over de implementatie van de Raadsaanbeveling 
langdurige werkloosheid schrijft de Minister echter vervolgens dat deze 
vooral gericht is aan andere EU landen waar het probleem zodanig van 
aard is dat Europese ondersteuning op zijn plaats is. Kan de Minister 
nader toelichten waarom Europese ondersteuning voor Nederland 
volgens hem niet aan de orde is terwijl in de Employment Performance 
Monitor (EPM) geconcludeerd wordt dat langdurige werkloosheid in 
Nederland een probleem is? Op 19 oktober zal er een Tripartiete Sociale 
Top plaatsvinden. Is de Minister bereid om de Kamer te informeren over 
de uitkomsten hiervan? Kan de Minister nader toelichten in welke 
opzichten de sociale pijler volgens de Commissie complementair is ten 
opzichte van het Europees Semester en de Open Methode van 
Coördinatie? 

II Antwoord/Reactie van de Minister  

III Volledige agenda  

Geannoteerde Agenda Raad Werkgelegenheid en Sociaal Beleid 
13 oktober 2016 te Luxemburg 
Brief regering – Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, L.F. 
Asscher – 28 september 2016 – Kamerstuk 21 501-31, nr. 417 

Verslag van de Informele Raad WSBVC, onderdeel Werkgele-
genheid en Sociaal Beleid, van 14-15 juli 2016 
Brief regering – Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, L.F. 
Asscher – 16 augustus 2016 – Kamerstuk 21 501-31, nr. 414 

Antwoorden op vragen commissie over de Geannoteerde Agenda 
Informele Raad Werkgelegenheid, Sociaal Beleid, Volksge-
zondheid en Consumentenzaken van 14-15 juli 2016 te Bratislava 
Brief regering – Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, L.F. 
Asscher – 13 juli 2016 – Kamerstuk 21 501-31, nr. 412 

Beantwoording EC Consultatie: tussentijdse evaluatie van het 
Europees Fonds voor aanpassing aan de globalisering (EGF) 
Brief regering – Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, L.F. 
Asscher – 15 augustus 2016 – Kamerstuk 22 112, nr. 2184 
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Afschrift van de brief aan ANBO over uittreding Groot Brittannie 
uit de EU 
Brief regering – Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, L.F. 
Asscher – 12 september 2016
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